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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 10/2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 2024, às 9 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana 

Paula Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder 

à realização do Pregão Presencial n.º 10/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: CONSTRULAR MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA ME, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, MJRE CONSTRUTORA 

LTDA, representada pelo Sr. Gabriel da Silva de Andrade e PJD EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, 

representada pelo Sr. Aloísio Peixoto da Silva Júnior, todas devidamente credenciadas, conforme 

documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que o Sr. Willian da Silva dos Santos Filho, portador da 

CNH sob o número 07057668475, a Sr.ª Janeyde Fernandes de Oliveira da Costa, portadora da CNH sob o 

número 05115856058 e o Sr. Jorge Weber Ferreira Vieira, portador da CNH sob o número 00406169106, se 

encontravam presentes em sessão, na condição de ouvintes. Dando início a sessão, foram recebidos os 

envelopes de preço e habilitação. Em ato contínuo, foram abertos os envelopes de preço e procedida a 

análise, conforme quadro abaixo:   

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ 

LTDA ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

MJRE CONSTRUTORA LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

PJD EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. No 

entanto, não apresentou o anexo H. No entanto, por se tratar de 

documento meramente informativo, foi concedido o preenchimento 

pelo representante da empresa em sessão.  

 

Após análise das propostas, foi realizada a elaboração do ranking e em seguida foi iniciada a fase de lances 

verbais, que segue conforme quadro abaixo:   

 

ITEM 1 Empresas V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

3º colocado PJD  R$        26,50  SL       

2º colocado CONSTRULAR   R$        26,27  SL       

1º colocado MJRE  R$        24,30        R$ 26,73 

 

Em prosseguimento, foi aberto o envelope de habilitação da empresa MJRE CONSTRUTORA LTDA, 

classificada em primeiro lugar na fase de lances e procedidas as análises. Em ato contínuo, após as análises, 

foi informado o seguinte resultado que segue no quadro abaixo:  
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EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

MJRE CONSTRUTORA LTDA 

Apresentou a certidão de Falência e Concordata, com a informação de 

Consta. Todavia, não é relativo à Falência e Concordata. Em relação a 

análise de qualificação técnica, a empresa não atendeu aos requisitos, 

conforme relatório em anexo. Restando dessa forma inabilitada. 

 

Dando continuidade, diante da inabilitação da empresa MJRE CONSTRUTORA LTDA, foi aberto o envelope 

da proponente CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA ME, classificada em segundo 

lugar na fase de lances e procedidas as análises, cujo os resultados, seguem conforme quadro abaixo:  

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

DE MACAÉ LTDA ME 

Apresentou as documentações, conforme exigências editalícias. Em 

relação a análise de qualificação técnica, a empresa atendeu aos requisitos, 

conforme relatório em anexo. Restando dessa forma habilitada e 

vencedora do certame. 

 

Após análise, foi perguntado a proponente, se haviam documentos a serem autenticados, sendo respondido 

positivamente e realizadas as autentificações. Por conseguinte, foi informado aos presentes, os resultados 

das análises, onde foi constatado que a empresa CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ 

LTDA ME, restou habilitada e vencedora do certame.  Cabe ressaltar, que quanto a análise de qualificação 

técnica, a mesma foi realizada pela Diretoria Requisitante, por servidor devidamente competente, 

responsável pela totalidade do julgamento dos documentos apresentados, tanto no que se refere a 

quantidade quanto as especificações solicitadas no instrumento convocatório, uma vez que esta Comissão 

não possui expertise necessária para realização da referida apreciação, conforme relatório que segue em 

anexo. Por fim, foi perguntado aos representantes das empresas presentes, se havia interesse na 

participação do cadastro reserva, sendo respondido negativamente pelas proponentes, bem como, 

perguntado se havia interesse na interposição de recurso, sendo respondido positivamente pela empresa 

MJRE CONSTRUTORA LTDA, para a intenção do recurso contra sua inabilitação. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, 

Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes até o final da sessão.  

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 

  Maricá, 25 de março de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

Adriano Mello de Andrade 
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Ana Paula Correa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 

CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA ME 

 

MJRE CONSTRUTORA LTDA 

 

PJD EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA 

 


